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Ма лень кий шарик мас сой m  =  15 г, име ю щий заряд q  =  2,0 мкКл, под ве шен
на не про во дя щей не ве со мой не рас тя жи мой нити дли ной I и помещён в од но род -
ное вер ти каль ное элек тро ста ти че ское поле, мо дуль на пряжённо сти ко то ро го
E  =  127 кВ /м (см. рис.). Нить с ша ри ком от ве ли на угол α  =  30° от вер ти ка ли и
от пу сти ли без на чаль ной ско ро сти. Если мо дуль мак си маль ной ско ро сти ша ри ка в
про цес се дви же ния υmax  =  1,55, то длина l нити равна ... см.


